
Καραβάνι αλληλεγγύης με εκπαιδευτικούς επισκέπτεται στις
20/2 τους καταυλισμούς των προσφύγων από το Κομπάνι

Πρόσκληση σε Συνέντευξη Τύπου, Τρίτη 17/2, 12.30, γραφεία ΔΟΕ (Ξενοφώντος 15α, 3ος
όροφος, Σύνταγμα)

Εδώ και δυο μήνες τα εκπαιδευτικά σωματεία πήραν την πρωτοβουλία για μια μεγάλη καμπάνια
αλληλεγγύης για τη Ροζάβα και το Κομπάνι. Εκατοντάδες σχολεία συγκέντρωσαν κουβέρτες, παλτό,
μπότες, χειμωνιάτικα ρούχα, σερβιέτες, πάνες, εσώρουχα, σαπούνια και γάλα βρεφικό και παιδικό,
μάζεψαν τα αναγκαία εφόδια για τους προσφυγικούς καταυλισμούς του Σουρούτς και της Ροζάβα, σε
συνεργασία με το σωματείο εκπαιδευτικών της Τουρκίας, Egitim Sen. Την ίδια στιγμή, ο αγώνας του λαού
εκεί συζητήθηκε σε εκατοντάδες σχολικές τάξεις, το μήνυμα της ηρωικής αντίστασης πλημμύρισε
δεκάδες αίθουσες, ενώ πολλοί γονείς μέσω αυτής της καμπάνιας ευαισθητοποιήθηκαν. Η ανταπόκριση
των εκπαιδευτικών, των γονιών και των παιδιών ήταν συγκινητική.

Αυτές τις μέρες εκατοντάδες κούτες με το υλικό αυτό φεύγει από το λιμάνι του Πειραιά και μέσω της
Μυτιλήνης προωθείται στην Τουρκία κι από εκεί στους προσφυγικούς καταυλισμούς. Την ίδια στιγμή
εφταμελής αποστολή, αποτελούμενη από τους εκπαιδευτικούς Θάνια Βέζου (σύλλογος Α’ βάθμιας
Λέσβου), Δινοπούλου Βαγγελιώ και Μαρούτας Γιάννης (σύλλογος Α’ βάθμιας Λιόσια-Ζεφύρι-Φυλή),
Καλούσης Ακρίτας (σύλλογος Α’ βαθμιας Νίκαιας), Κολόζη Μαρία (σύλλογος Α’ βάθμιας “Περικλής”),
Ρέππα Ντίνα (σύλλογος Α’ βάθμιας «Αριστοτέλης»), Αντωνόπουλος Παύλος (Ε’ ΕΛΜΕ Αθήνας), Σμήλιος
Ηλίας (εκπρόσωπος ΔΣ ΔΟΕ), μεταβαίνει στις περιοχές αυτές για να εκφράσει έμπρακτα την αλληλεγγύη
των εκπαιδευτικών και των εργαζόμενων της χώρα μας, στους πρόσφυγες και στους μαχητές του
Κομπάνι.

Τους τελευταίους μήνες, γίναμε θεατές, ενός από τα πιο αδίστακτα εγκλήματα στην ιστορία της
ανθρωπότητας. Την επέλαση του στρατού των ισλαμοφασιστών των ΙΣΙΣ και την πολύμηνη πολιορκία της
περιοχής της Ροζάβα. Είδαμε την γενοκτονία του πληθυσμού των Γιεζιντί, στο όρος Σινζάρ, είδαμε
Κούρδες γυναίκες και παιδιά, να πωλούνται στα σκλαβοπάζαρα, άντρες να εκτελούνται με τον πιο φρικτό
τρόπο. Οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις στην ανατολή, γέμισαν τις οθόνες μας ακρωτηριασμένα παιδιά,
χιλιάδες νεκρούς, φτώχεια και εξαθλίωση. Η ΕΕ, το ΝΑΤΟ και η λυκοσυμμαχία τους, ξερίζωσαν
εκατομμύρια ανθρώπους, τους «έπνιξαν» στα φαρμακονήσια και τις Λαμπεντούσες, αφού πρώτα τους
βομβάρδισαν και τους ρήμαξαν.

Αυτό που μας έκοψε όμως την ανάσα ήταν η ηρωική αντίσταση των Κούρδων μαχητών και μαχητριών,
που με λιανοντούφεκα στα χέρια, συνέτριψαν το στρατό των βαρβάρων του ΙΣΙΣ. Γυναίκες και άντρες
κάθε ηλικίας που πήραν στα χέρια τη ζωή τους και πάλεψαν για τη γη και την ελευθερία τους.

Ένα μαζικό εθνικοαπελευθερωτικό κίνημα, με σεβασμό στις ατομικές ελευθερίες, στις διαφορετικές
θρησκείες, στη θέση της γυναίκας στην κοινωνία, είναι αυτό που προσπαθεί να βάλει φρένο στις πιο
σκοτεινές σελίδες της σύγχρονης ανθρώπινης ιστορίας που φέρνουν φαρδιά πλατιά την υπογραφή των
ισχυρών αυτού του κόσμου…

Την καμπάνια οργανώνουν οι σύλλογοι εκπαιδευτικών Π.Ε. Αιγάλεω, Αμαρουσίου, Άνω Λιοσίων – Ζεφυρίου
– Φυλής, «ο Αριστοτέλης», «Γληνός», Δυτικής Αττικής, Κερατσινίου – Περάματος «Νίκος Πλουμπίδης»,
Καλλιθέας-Μοσχάτου, Νίκαιας-Πειραιά, Ν. Σμύρνης, Παρθενώνας, Περικλής, Κ. Σωτηρίου, Λέσβου «Μ.
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Κουντουράς», Ικαρίας-Φούρνων και οι ΕΛΜΕ Α’ ΕΛΜΕ Δυτικής Αττικής, Ε΄ Αθήνας, ΕΛΜΕ Λέσβου, ενώ
χρήματα έδωσε και η ΔΟΕ. Η καμπάνια θα συνεχιστεί υιοθετώντας ένα σχολείο στο Κομπάνι και μπορεί να
διευρυνθεί και με νέες συμμετοχές από σωματεία.

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΤΗΝ ΠΑΛΗ ΤΩΝ ΛΑΩΝ


